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Η εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου στο Όρος 
των Ελαιών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Η Ανάληψη του Κυρίου εορτάστηκε στο Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 με επίκεντρο το 
Όρος των Ελαιών, την τοποθεσία όπου ανελήφθη στον ουρανό 
ο Αναστημένος Θεάνθρωπος.
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Το απόγευμα της παραμονής της εορτής τελέσθηκε Εσπερινός προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Σεβαστείας κ. Θεοδοσίου.



Ακολούθησε λιτανεία προς το προσκύνημα των Γαλιλαίων Ανδρών (Galili Viri), όπου 
βρίσκεται και η πάλαι ποτέ κατοικία του μακαριστού Πατριάρχου Ιεροσολύμων 
κυρού Βενεδίκτου. Στον Ιερό Ναό της Μονής ανέμενε ο Μακαριώτατος 
συνοδευόμενος από τον Γέροντα Αρχιγραμματέα Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Κωνσταντίνης κ. Αρίσταρχο. Μόλις ακούστηκε το Α´ Εωθινόν Ευαγγέλιο εκ του 
κατά Ματθαίον ο Μακαριώτατος ευλόγησε την Αρχιερατική Συνοδεία.



Η λιτανεία επέστρεψε στο Προσκύνημα επί του τόπου της Αναλήψεως, όπου 
συνεπληρώθη η ανάγνωση του Μικρού Αποδείπνου και η ψαλμωδία του Κανόνος 
της Αναλήψεως.



Το πρωί της Πέμπτης, ανήμερα της εορτής, τελέσθηκε Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Σεβαστείας κ. Θεοδοσίου, 
συλλειτουργούντων Αγιοταφιτών Ιερομονάχων, ων πρώτος ο Γέρων Καμαράσης 
Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος μετά των Αρχιμανδριτών π. Μελετίου, π. Μακαρίου, π. 
Στεφάνου, π. Χριστοδούλου και π. Διονυσίου, των Αραβοφώνων Πρεσβυτέρων 
εφημερίων του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Ιακώβου του Αδελφοθέου και του 
Ιεροδιακόνου π. Ευλογίου.



Έψαλλε ο Ιεροδιακόνος π. Συμεών με μαθητές της Πατριαρχικής Σχολής Σιών στα  
ελληνικά και η χορωδία του Αγίου Ιακώβου στα αραβικά.



Προσευχήθηκαν πιστοί της περιοχής και προσκυνητές, παρουσία και της Ελληνίδας 
Προξένου κ. Άννης Μάντικα.



Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος συνοδευόμενος από μέλη της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, 
επισκέφθηκε το Ιερό Προσκύνημα και προσκύνησε.



Εν συνεχεία επισκέφτηκε την κατοικία του Σεΐχη στο προσκείμενο τέμενος και τη 
Μονή της Αναλήψεως την οποία επιμελείται ο φίλεργος μοναχός π. Αχίλλιος, όπου 
επέβλεψε τις συνεχιζόμενες εργασίες στον νεόδμητο Ιερό Ναό του Παντοκράτορος.



Ακολούθως ο Μακαριώτατος επισκέφτηκε τον προσκείμενο μεγαλοπρεπή Ναό της 
Αναλήψεως των Ρώσων της Διασποράς (ROCOR), όπου τον υποδέχθηκε ο 
Ηγούμενος Αρχιμανδρίτης π. Ρωμανός και ευλόγησε το εκκλησίασμα.



Εν συνεχεία ο Μακαριώτατος επισκέφτηκε τη Μονή των Γαλιλαίων Ανδρών, όπου 
τον υποδέχθηκε φιλοφρόνως η Επιστάτρια μοναχή Δανιηλία.

Επίσης η Ανάληψη του Κυρίου εορτάστηκε στα Ιεροσόλυμα με την τέλεση 
Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Μοναστηριακό και Πατριαρχικό Ναό των 



Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, χοροστατούντος του Μακαριωτάτου 
Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου.






















